Solutii
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Tabelul de variatie al functiei este:

(x) ++4++ 0 ceeo| e mao 0 +++++
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Functia este crescatoare pe intervalele (—oo,—1) si (1,40)
si este descrescatoare pe intervalele (-1,0) si (0,1).

1 2 1) Tx
:72' _—— —
3 5) 3 5) s

2a)V(C))= ﬂ'[ol f2(x)dx = 7[..-01 X*(2—x*)dx = 7[(2_)(3_)(_5)

b)jo1 f (x)dx :J'lexlz—xzdx =—%J‘Ol[_2x.(2_ X2)zjdxz_%.% :_§+?: 2\/§—1

2
©)
; [t (Io f(t)dt) (FO-FO) . F'x) . f0) . x2-% . 2-x 2
im=—"———— = lim N = N =lim——=1lim =1lim =1lim =—
x—0 X x—0 (X ) x—0 (X ) x—0 (X ) x>0 2X x—0 2X x—0 2 2

unde cu F s-a notat o primitiva a functiei f.



